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 ÚJEZDECKÝ ZVONÍK 
     občasník pro kulturní život nejen pro občany Bílého Újezda, Hrošky, Mastů a Roudného  

                      číslo 1   ročník 2015   

 

INFORMACE STAROSTY O DĚNÍ V OBCI                  leden – červen 2015 

Polní cesta Hroška – Byzhradec 

Dne 25. 5. 2015 byla zkolaudována polní cesta vedoucí z Hrošky 

přes Svrchnici do Byzhradce. Investorem stavby byl Státní 

pozemkový úřad ČR.  

Vzhledem k tomu, že uvedená komunikace se nachází na 

katastru obce Hroška a katastru obce Byzhradec, byla stavba takto 

i rozdělena. Celková délka nově vybudované cesty je 1842 m, na 

hrošecké části jde o 1655 m a na byzhradecké o 187 m. Cesta je 

jednopruhová s obousměrným provozem z asfaltobetonu, v šíři 

3,5 m (zpevněná vozovka) a v šíři 2x0,5 m s nezpevněnou krajnicí.  

Zhotovitelem stavby byla firma Strabag a.s. CZ, která uvedenou 

komunikaci zrekonstruovala za 7.799.581 Kč vč. DPH. Po drobných 

kolaudačních závadách, které dodavatelská firma rychle 

odstranila, došlo dne 4. 6. 2015 k fyzickému předání cesty obci Bílý 

Újezd a obci Byzhradec. Předávajícím byl Státní pozemkový úřad 

ČR, který komunikaci jako společné zařízení realizoval ve veřejném 

zájmu na základě schváleného návrhu pozemkových úprav v k.ú. 

Hroška.  

Naše obec tak převzala dílo v účetní hodnotě 7.010.112 Kč 

vč. DPH. K úplnému a bezpečnému provozu na této komunikaci 

chybí doplnit dopravní značení a umístit dopravní zrcadlo do 

nepřehledné křižovatky v Hrošce ve směru na Trnov. 

Zajištění silnice „III/29 846 Bílý Újezd“ 

Po dlouhých sedmi letech jednání a připomínkování se podařilo zahájit opravu silnice III/29 846 v dolní části Bílého Újezdu 

u tzv. Lenfeldova rybníčku. Stavba řeší vybudování nové opěrné zdi délky 26 m, rozšíření komunikace na 6 m a nový asfaltový povrch v délce 

44 m. Součástí stavby budou svodidla i vybudování nového trubního propustku DN 800 mm. Rekonstrukce tohoto úseku komunikace bude 

probíhat za úplné obousměrné uzavírky silnice ve směru z Bílého Újezda na Hrošku. Veškerá doprava bude odkloněna na objízdnou trasu, 

která povede přes Bílý Újezd, Ještětice a Hrošku.  

Předpokládaná doba uzavírky bude 1,5 – 2 měsíce. Datum zahájení stavby – 29. 6. 2015, termín dokončení prací – 16. 8. 2015, termín 

dokončení stavby – 27. 9. 2015. Objednatelem stavby je Královéhradecký kraj, zhotovitel firma Matex Hradec Králové s.r.o., správcem 

stavby a zároveň zástupcem objednatele je SÚS Královéhradeckého kraje a.s. Souhrnné náklady na uvedenou rekonstrukci činí 

2 998 716,30 Kč vč. DPH. Stavbu podpořil dotací Státní fond dopravní infrastruktury ČR. 

Výlet pro seniory 

V pátek 4. září 2015 obec Bílý Újezd pořádá celodenní výlet pro seniory, kteří jsou občany obce. Stěžejním bodem programu bude návštěva 

nově vybudovaného digitálního planetária v Hradci Králové, které zahájilo provoz na začátku letošního roku.  

Digitální planetárium je vybavené nakloněným kruhovým sálem se sklopnými sedadly a polokulovou projekční plochou a špičkovými 

vysokokontrastními projektory vyvinutými speciálně pro účely projekce noční oblohy na polokouli. Instalovaný projekční systém zobrazuje 

hvězdnou oblohu s maximální digitálně dosažitelnou věrností. Hradecké planetárium je jediné zařízení svého druhu v České republice, kde 

jsou tyto unikátní projektory instalovány. Součástí programu planetária jsou projekce noční oblohy a naučné videofilmy, doplněné 

interaktivními expozicemi.  

Program celodenního výletu bude ještě včas upřesněn. Naši senioři se mohou na tento zájezd závazně přihlásit v kanceláři obecního 

úřadu nebo telefonicky na čísle 494 666 111. 

Nová asfaltová cesta přes Svrchnici 
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A nyní telegraficky: 

 V průběhu výstavby polní cesty Hroška – Byzhradec došlo k opravě části místních komunikací v Bílém Újezdě a v Hrošce. Na 

řadu přišla místa, která byla velmi zničená. Práce provedla firma Strabag a.s CZ za cenu 280.470 Kč vč. DPH. Jednalo se o 442 m2 špatné 

komunikace, která byla ve větší části vyfrézována. Náklad na 1 m2 tak činil 634 Kč vč. DPH. 

 V měsíci květnu 2015 byla dokončena výměna oken a parapetů v budově „Kampeličky“ Hroška 109. Výměnu provedla firma 

Window holding a.s., Lázně Toušeň za cenu 125.003 Kč vč. DPH. V uvedené ceně jsou i vchodové dvoudílné dveře. V této budově se 

ještě letos uvažuje o úpravách kuchyňského koutu a rekonstrukci WC.  

 V pátek 24. 4. 2015 v ranních hodinách 

došlo k požáru domu čp. 75 v Hrošce. Při požáru 

zahynula majitelka nemovitosti paní Alena 

Geltnerová. I přes včasný zásah několika 

jednotek hasičů oheň dům zcela zničil a učinil ho 

neobyvatelným a nebezpečným pro své okolí. 

Z tohoto důvodu došlo k jeho demolici a 

odklízení spáleniště. Příčina požáru mi 

vyšetřovacími složkami nebyla sdělena. Chtěl 

bych touto cestou poděkovat naší pohotovostní 

jednotce dobrovolných hasičů z Hrošky, vedené 

Jiřím Novotným, za pomoc při odklízení trosek 

domu a zodpovědný dohled nad požářištěm po 

odjezdu profesionálních požárních jednotek.  

 K 31. 7. 2015 bude ukončen dohodou 

pronájem provozovny kadeřnictví v budově 

obecního úřadu. Současná nájemkyně paní Míla 

Vacková končí v této provozovně po 23 letech. 

V poslední době kadeřnictví značně omezilo svoji 

činnost a neuspokojovalo plně požadavky 

místních občanů. Paní Vackové děkuji za 

dlouhodobou spolupráci a přeji jí hodně zdraví a 

dalších pracovních úspěchů. 

 Na posledním zasedání zastupitelstva 

obce, které se konalo dne 2. 6. 2015, byl 

schválen bezúplatný převod požárního 

automobilu AVIA 31 (rok výroby 1989) od 

městyse Cítoliby. Jedná se o auto velmi dobře 

udržované profesionálními hasiči z Cítolib 

(okr. Louny). Vozidlo bude převedeno do 

majetku obce Bílý Újezd na základě darovací 

smlouvy. Avia bude zařazena do 

integrovaného záchranného systému obce, 

díky tomu se z ní nebude platit silniční daň ani 

povinné ručení. Domovskou garáž najde 

v požární zbrojnici v Hrošce, starat se o ni 

bude SDH Hroška. 

 Třešničkou na dortu z hlediska 

rozvoje dopravní infrastruktury obce je 

plánovaná cyklostezka Ještětice, Bílý Újezd, 

Podbřezí. Za nemalého úsilí a příprav se tuto 

akci povedlo začlenit do projektu tzv. 

„Rozšíření strategické průmyslové zóny 

Solnice – Kvasiny“. Cyklostezka bude až do 

výše 100% způsobilých výdajů financována ze státního rozpočtu. Příjemce dotace bude obec Bílý Újezd. V současné době je projektová 

dokumentace ve stadiu studie, která bude dopracována na dokumentaci pro územní řízení a následně pro stavební povolení. Navržená 

cyklostezka je 3 028 m dlouhá, povede ve směru od Ještětic do Bílého Újezda a na Podbřezí, vlevo podél silnice I/14. Odhadovaný náklad 

je 15 milionů Kč. Na tuto naši iniciativu se snaží navázat obec Podbřezí a města Dobruška a Nové Město nad Metují. Nyní připravují 

studii na prodloužení cyklostezky Ještětice, Bílý Újezd, Podbřezí dále ve směru na Dobrušku (Opočno) a Nové Město nad Metují. 

Arnošt Zdeněk, starosta 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA                      leden – červen 2015 

 

30. červen není vyznačen v kalendáři ani jako státní svátek ani jako jinak významný den. 

Přesto je toto datum pro nás všechny velmi důležité. Mnozí se na ně těší již od 1. září. Tímto 

dnem končí měsíc červen, ale hlavně skončil školní rok 2014/2015. 

Jak nám to rychle uteklo. Vždyť není tak dávno, kdy jsme vítali nové prvňáky. Ti už mají svůj 

první rok za sebou, zvládli ho na jedničku, krásně čtou, počítají a píšou. Školní rok mají za 

sebou i ostatní žáci, kteří jsou obohaceni o spoustu nových poznatků. Některým z nich se 

uzavřela jedna životní etapa – roky strávené v mateřské a základní škole Bílý Újezd. 

Rozloučili jsme se s žáky 5. ročníku. Od tohoto dne budou na svoji základku jenom 

vzpomínat. Na to, co se jim podařilo či nepodařilo, co pěkného u nás prožili, na kamarády, 

snad i na nás – učitelky. Určitě měli pocit, jak moc toho po nich chceme, jak je to zbytečné 

a jak je trápíme. Doufám, že časem pochopí, že jsme to s nimi myslely dobře a že to byla 

příprava na jejich novou „plavbu životem“. Po prázdninách začnou na nových školách, 

v novém prostředí, s novými učiteli a s novými spolužáky.  

Přejeme jim, aby se jim dařilo! 

Co jsme všechno kromě každodenního učení za uplynulé pololetí stihli? 

Leden 

Proběhl pohádkový zápis na příští rok. Odpolednem nové školáky provázely pohádkové 

bytosti (žáci 4. – 5. ročníku), které příštím prvňáčkům dávaly nelehké úkoly. Ti si s nimi lehce 

poradili a zápis úspěšně absolvovali. 

Únor 

Byli jsme ve Společenském centru v Rychnově nad Kněžnou na dalším pokračování projektu 

Planeta Země - tentokrát s názvem: Indonésie - po stopách lidojedů.  

Ve škole nás navštívili herci z Hradce Králové a sehráli divadelní představení TUČ a ŇÁK. 

Březen 

Žáci ZŠ a předškoláci MŠ zahájili plavecký výcvik v Dobrušce.  

Rodiče a přátele školy jsme pozvali na 15. ples školy a školky.  

Vynesli jsme zimu a přivítali jaro ve vsi.  

Na velikonočním odpoledni jsme společně tvořili velikonoční dekorace. 

Duben 

Navštívili nás zástupci  Policie ČR z Rychnova nad Kněžnou a diskutovali s dětmi o mnoha 

potřebných a pro ně důležitých věcech (nebezpečí sociálních sítí, kyberšikana….). 

Květen 

Pan Michal Šturma za námi přijel se svým prožitkovým hudebním pořadem a děti 

se zábavnou formou seznámily s netradičními hudebními nástroji z různých koutů 

světa: tibetské mísy, zvonky a činelky, šamanský buben, djembe, ústní harfa, 

brumle, didgeridoo, dešťová hůl, zvonkohra, kalimba, koncovka. 

Proběhla besídka pro širokou veřejnost, která byla určena nejen současným 

maminkám, ale i těm dříve narozeným a samozřejmě všem ostatním. Byli jsme 

potěšeni, že jste přijali naše pozvání, že nám zachováváte přízeň a přišli jste se na 

nás podívat. 

Společně jsme se fotili, děti mají fotografii jako vzpomínku na své kamarády a na 

uplynulý školní rok. 

Žáci 5. ročníku navštívili Podbřezí, kde se konalo tradiční setkání páťáků: ZŠ 

Podbřezí, ZŠ Dobré a ZŠ Bílý Újezd. Každá škola měla připravenou prezentaci o své 

obci a tím svoje rodiště představila ostatním. Školy se navzájem obdarovaly pamětními listy a drobnými dárečky.  

Na velkém výletě byli školáci a předškoláci na pohádkových Starých Hradech a v Jičíně a školka na malém výletě v Častolovicích. 

Proběhl zápis do  naší  MŠ. Těší nás zájem o naše zařízení a oznamujeme, že máme plný stav – 28 dětí. 

  

Odcházející žáci 5. ročníku: 

Adam Barták  Hroška  

Michal Felcman  Hroška 

Tomáš Felcman   Hroška  

Natálie Hanušová  Bílý Újezd 

Aneta Horáčková  Hroška 

Vendula Neugebauerová Roudné 

Kristýna Trojáková  Bílý Újezd 

Klára Veverková  Roudné 

 

Žáci nastupující do 1. ročníku: 

Jakubcová Nella  Bílý Újezd 

Kozák Ondřej  Bílý Újezd 

Filip Marek („horní“) Bílý Újezd 

Filip Marek („dolní“) Bílý Újezd  

Petříček Michal  Bílý Újezd 

Šmíd Ondřej  Hroška 

Šuláková Hana  Roudné 

Zehetgruberová Klára Bílý Újezd 

 

Děti nastupující v září do MŠ: 

Tadeáš a Nelly Brandejsovi  Bílý Újezd  

Hermanová Natálie  Hroška 

Jirsová Sára   Bílý Újezd 

Marková Denisa   Bílý Újezd 

Richard a Adriana Špulákovi  Hroška 

Nikola a Tomáš Zehetgruberovi Bílý Újezd 
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Den dětí jsme oslavili tradičně Újezdeckou Šlápotou. Počasí nám přálo a akce proběhla bez problémů, k velké spokojenosti dětí. 

Tak by se nestalo bez velké pomoci a podpory rodičů a přátel školy, kteří nám byli velmi nápomocni při přípravě a organizačním zajištění 

celé akce (kontroly na stanovištích, střelba, časomíra, hry a soutěže pro děti…..)  

Velké poděkování patří MS Šesterák za vytýčení trasy, přípravu vynikajícího občerstvení, poskytnutí zázemí, dárky pro děti.  

Jsem moc rádi, že nám myslivci zachovávají přízeň a je nám ctí s nimi spolupracovat! Těším se na jejich spolupráci i ve školním roce 

2015/2016. Pomoci všech si velmi vážíme a děkujeme!!! 

A jak to všechno dopadlo? Výsledky letošní „Újezdecké Šlápoty“ ukazuje následující tabulka: 

 

 

 

 

Odměnou byla tradiční Pytlácká noc pro odvážné, kteří přespali se svými učitelkami ve škole. 

Červen 

Navštívili nás zástupci společnosti AGUA SERVIS s projektem "Do odpadu aneb- Co do kanalizace nepatří".  

Po roce k nám zavítal Stanislav Šindelář – kouzelník Reno a opět zaujal svým vystoupením nejen děti, ale i nás dospělé.  

Zazpívali jsme si a pobavili se u hudebně-zábavného  programu – „Písničky z pohádek". 

Navštívili jsme kravín v Bílém Újezdě, viděli dojírnu, porodnu a hlavně telátka.  

Uskutečnil se sběr papíru – děkujeme všem, kteří papír dodali. Výtěžek bude věnován na nákup výtvarného materiálu na příští 

školní rok. 

Velkou radost nám po celý rok dělaly naše mažoretky. Jejich vedení se s velkým elánem, zodpovědností a nasazením ujala 

Patricie Špryňarová za velké podpory své maminky Renaty Špryňarové. 

Trénují dvě skupiny: malé Annabellky a velké Annabell.  

Kromě pravidelných tréninků se zúčastnily i soutěží, ze kterých si přivezly řadu ocenění. (Rychnovský taneček 21. 3., Rychnovský 

pohárek 19. 4., Pohořský střevíček 2. 5. a Dobrušské sluníčko 16. 5.) 

Děkujeme jim za vzornou reprezentaci školy a jsme na ně velmi pyšné! 

30. června jsme tento školní rok slavnostně ukončili, ale tím jsem svůj příspěvek začínala. 

Děkuji těm, kteří zcela dobrovolně a bez nároku na odměnu pomáhají škole a školce.  

Děkuji těm, kterým není škola a školka lhostejná. 

Děkuji všem pedagogům a nepedagogům za jejich celoroční obětavou práci. 

Vám všem přeji krásné dlouhé prázdniny plné sluníčka a nádherných zážitků. 

Fotografie z našich akcí naleznete na www.skolabilyujezd.cz a nově také na www.zsmsbilyujezd.rajce.idnes.cz 

 

Za všechny z MŠ a ZŠ  

Milena Švorcová 

Na závěr rozloučení a poděkování odcházející učitelky z MŠ Radky Jetenské: 

Chtěla bych touto cestou poděkovat celému kolektivu ZŠ a MŠ v Bílém Újezdě, kde jsem pracovala jako učitelka MŠ. 

Děkuji Vám, paní ředitelko, za skvělé vedení, za Vaši profesionalitu a solidárnost. 

Vám, milé kolegyně, za nové poznání, za laskavý přístup k dětem a za možnost se od Vás zase něco nového naučit. 

Byly to nádherné 3 roky s Vašimi dětmi, milí rodiče. Miluji jejich rozzářené oči, nadšení, radost a vlídnost. Bylo mi ctí poznat Vás 

všechny.  

Děkuji za spolupráci, kterou škole a školce poskytujete. Za spoluúčast na mimoškolních akcích, za ochotu podílet se na dobrém 

jménu té " Velké rodiny", kterou opravdu naše škola a školka je. 

Bude se mi po Vás stýskat! Zároveň Vám přeji mnoho dalších radostných chvil s Vašimi dětičkami a mnoho pěkných zážitků 

o prázdninách. 

Hladím a objímám Vás. Jste úžasní, moji milí Újezďáci. 

Buďte zdraví a veselí. 

S úctou Radka Jetenská 

Pořadí Nejlepší předškolačka Šlápota - mladší Šlápota - starší 

1. Nella Jakubcová Anna Vaněčková Zuzana Kubíčková 

2.  Ema Biedermanová Adam Barták 

3.  Natálie Jánešová Martin Hlavsa 

 

Na závěr rozloučení a poděkování odcházející učitelky z MŠ Radky Jetenské: 

Chtěla bych touto cestou poděkovat celému kolektivu ZŠ a MŠ v Bílém Újezdě, kde jsem pracovala jako učitelka MŠ. 

Děkuji Vám, paní ředitelko, za skvělé vedení, za Vaši profesionalitu a solidárnost. 

Vám, milé kolegyně, za nové poznání, za laskavý přístup k dětem a za možnost se od Vás zase něco nového naučit. 

Byly to nádherné 3 roky s Vašimi dětmi, milí rodiče. Miluji jejich rozzářené oči, nadšení, radost a vlídnost.  

Bylo mi ctí poznat Vás všechny. 

Děkuji za spolupráci, kterou škole a školce poskytujete. Za spoluúčast na mimoškolních akcích, za ochotu podílet se na 

dobrém jménu té " Velké rodiny", kterou opravdu naše škola a školka je. 

Bude se mi po Vás stýskat! Zároveň Vám přeji mnoho dalších radostných chvil s Vašimi dětičkami a mnoho pěkných zážitků 

o prázdninách. 

Hladím a objímám Vás. Jste úžasní, moji milí Újezďáci. 

Buďte zdraví a veselí. 

S úctou Radka Jetenská 

 

http://www.skolabilyujezd.cz/
http://www.zsmsbilyujezd.rajce.idnes.cz/
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KLUB NETRADIČNÍCH SPORTŮ HROŠKA                         léto 2015 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SRAZ NOVÁKŮ V BÍLÉM ÚJEZDĚ                              duben 2015 

 

V minulosti Bílého Újezda zde žili někteří lidé, jejichž jména postupně v obci 

zanikla a dnes není známé, že zde žili. Jedním z těch jmen je NOVÁK. 

Z tohoto rodu je nejstarší známé jméno MIKULÁŠE NOVÁKA, který koupil v roce 

1765 dům čp. 2 v Újezdě. Byl zde pivní a pální šenk, tedy hospoda a masný krám. 

Šenkýř Mikuláš Novák zemřel v roce 1799, ale již předtím předal hospodu svému 

synu Františkovi Novákovi a tak předávání majetku pokračovalo až do roku 1843, 

kdy se Novákovi rozhodli vše prodat a odstěhovali se do Kvasin. 

To již ale v Újezdě i okolí žilo několik rodin Novákových z toho rodu. Další syn 

Mikuláše Nováka IGNÁC se oženil do Ještětic čp. 22. Dcera ANNA měla 

nemanželského syna FRANTIŠKA NOVÁKA, který žil v Hrošce čp. 45 a měl 4 dcery, 

z nichž dvě se vdaly v Hrošce za Niče a Mrázka. 

Také v Újezdu pokračovali Novákovi, žili v různých domech. Zejména 

se jednalo o dům čp. 16, který stál za Rýdlovými, v roce 1945 byl zbourán. 

Hlavně ale to byl dům čp. 44, tehdy Jarkovských, kam se přiženil Josef 

Novák v roce 1900. Novákovi zde měli 4 syny a tím vznikly další větve rodu 

Novákových: 

JOSEF bydlel v čp. 16, byl kolář, ale pak se odstěhoval s rodinou do 

Přímu u Podchlumí. 

FRANTIŠEK zůstal v čp. 44 a byl známý jako kostelník v Bílém Újezdě. 

Oženil se s Anežkou Duzbabovou z čp. 19 a měli 4 dcery. S jeho smrtí 

skončil v Bílém Újezdu tento rod Nováků. 

VÁCLAV se odstěhoval do Čakovic. 

CYRIL se oženil do Dobrého a jeho potomci tam dodnes žijí. 

Potomci tohoto rodu Novákových dne 18. 4. 2015 uspořádali 

v Motorestu U sekyrky v Bílém Újezdu 1. sraz Novákových, kterého se zúčastnilo celkem 70 osob. Mimo bohatého občerstvení a času na 

výměnu informací o rodině byl k dispozici i přehledně zpracovaný rodokmen Novákových. Promítali si fotografie, od nejstarších až po 

současné obrázky z jejich života, vždyť někteří se na srazu viděli poprvé nebo po dlouhých letech. Rozhodně to nebylo naposled, kdy se 

takto setkali.  

Příspěvek od pana Ježka z Bílého Újezda 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BÍLÝ ÚJEZD                    sezóna 2015 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HOKEJOVÝ KLUB BÍLÝ ÚJEZD                           sezóna 2014/2015 

 

Po loňském třetím místu v „Rychnovské UNET 

hokejové lize“ letošní sezóna pro náš tým tak 

úspěšná nebyla. Obhájit loňské umístění bylo 

o to složitější, že výkonnost prvních šesti 

mužstev v tabulce byla velmi vyrovnaná. Soutěž 

se rozšířila na 12 týmů a tím se pozměnil 

i závěrečný systém v tzv. „play off“. Hráli jsme 

celkem 16 zápasů, 10 vítězných, 3 zápasy jsme 

po nerozhodném výsledku prohráli na 

samostatné nájezdy a pouze ve 2 zápasech jsme 

nezískali ani bod. Jediné utkání jsme remizovali 

s HC Záměl ve čtvrtfinále soutěže. Samostatné 

nájezdy se nám nedařily v základní části proti 

HC Častolovice (výsledek 2:3) a proti Medvědům 

z Rokytnice (5:6) a v boji o 6. místo opět 

s Medvědy z Rokytnice (3:4). První prohru nám 

uštědřil HC Rychnov v základní části, kdy jsme ještě 10 minut před koncem vedli 3:2. Bohužel jsme nezvládli konec zápasu a ten 

prohráli 3:5. Druhý zápas se nám nezdařil ve čtvrtfinále s HC Záměl s výsledkem 1:3. Celkové skoré je 74:40, vloni bylo 97:46 při 

stejném počtu zápasů. Skóre jasně vypovídá, že letošní sezóna se nevyvedla střelcům, na opačném pólu je naše obrana 

s brankářem Vladimírem Vošlajerem (průměr 2,5 gólu na zápas), která v celé soutěži dostala nejméně gólů. Uvedená bilance 

pak znamená 6. místo v celkovém pořadí. 

Ilustrační foto z úvodu našeho zápasu 
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1. Turnaj v malé kopané 
Sobota 25. 7. 2015, prezence týmů 8,30 – 9,00 hod.   

11. ročník, zápisné 600 Kč se vybírá předem jako závazná přihláška 

účast max. 10 týmů  

2. „BÚ OPEN“ Tenisový turnaj, dvouhra muži 
Sobota 8. 8. 2015, prezence hráčů 8,30 – 9,00 hod.  

11. ročník, zápisné 150 Kč, účast max. 12 hráčů 

3. „BÚ OPEN“ Tenisový turnaj, čtyřhra muži 
Sobota 22. 8. 2015, prezence hráčů 8,30 – 9,00 hod. 

10. ročník, zápisné 200 Kč, účast max. 12 párů 

Účast na jednotlivých akcích lze přihlásit u Zd. Arnošta  

tel. 724 183 043 nebo na e-mail: bily.ujezd@tiscali.cz, z.arnost@wo.cz  

 

 

A nyní něco z hokejových statistik. 

Střelci mužstva: Cita Václav 14 gólů, Dvořák Jiří 11 gólů, Arnošt Zdenek 7 gólů 

Kanadské bodování: Arnošt Zdenek (7g.+13 asist.), Cita Václav (14g.+2 asist.), 

Dvořák Jiří (11g.+4 asist.) 

Nejužitečnější hráč (kanadské bodování, +, - body):  Arnošt Zdenek 25 bodů, 

Dvořák Jiří 21 bodů, Cita Václav 17 bodů, Arnošt Pavel 15 bodů, Ruffer Tomáš 14 

bodů, Švorc Jan 14 bodů, Rygr Lukáš 12 bodů 

Nejtrestanější hráč: Arnošt Pavel 94 min., Dvořák Jiří 46 min., Effenberk Leoš 14 

min. 

100% účast na zápasech měl pouze Zdenek Arnošt, o zápas méně pak Jiří Dvořák 

a Václav Cita. Posilami a současně novačky letošní sezóny v mužstvu se stali Josef 

Lukášek a Vojtěch Švorc. 

              Za HCBU  Zdeněk Arnošt 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ OBECNÍHO ÚŘADU  

Konečná tabulka RHL UNET 

2014-2015 

1. HC Rychnov n. Kn.  

2. HC Častolovice  

3. HC Sršni Záměl 

4. HC Predátoři Potštejn 

5. HC Medvědi Rokytnice 

6. HC Bílý Újezd 

7. HC Lev Kostelec 

8. HC Zdelov  

9. HC Laviny Holice 

10. HC Legie Týniště 

11. IHC Kvasiny  

12. HC Sibiř 

 

Obecní úřad upozorňuje občany: 

Kdo ještě nezaplatil poplatek za odpady a za psy na rok 2015, měl by tak 

neprodleně učinit! Dospělí platí za odpad 450 Kč a děti do patnácti let 250 Kč. 

Za psa činí roční poplatek 50 Kč, za každého dalšího 75 Kč.  

mailto:bily.ujezd@tiscali.cz
mailto:z.arnost@wo.cz
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA                                leden - červen 2015 

 

Narodili se:   v měsíci lednu      Lukáš Michl, Roudné 6 

                                     Marek Branda, Roudné 11 

   v měsíci březnu     Matyáš Kotek, Hroška 48 

                                       Anežka Kašparová, Hroška 87 

   v měsíci dubnu     Jakub Jiroud, Bílý Újezd 15 

   v měsíci červnu     Anna Frajvaldová, Bílý Újezd 96 

     Ať je po celý život provází jen samá láska! 

 

OBECNÍ KNIHOVNA BÍLÝ ÚJEZD                                   léto 2015 

 

Knihovna bude v letních měsících otevřena od července do září pouze každou lichou neděli od 16:30 do 17:30.  
Pro upřesnění jde o neděle:  
5. července  -  19. července  -  2. srpna  -  6. srpna  -  30. srpna  -  13. září  -  27. září.  
Od října bude výpůjční doba opět každou neděli ve stejném čase.  

Děkuji za pochopení.        B. Chudá 

ZUBNÍ POHOTOVOST                        so, ne, svátek      8.00 – 12.00 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SLOVO ZÁVĚREM 

 

Děkuji všem, kteří přispěli do tohoto vydání obecního zpravodaje. Přeji občanům i spolkům příjemné léto. 

 František Chudý 


